

Письма наших читателей



Процесс создания Российской Империи развивался сложно и не всегда мирно, но, в конечном итоге, все нации, вошедшие в ее состав, ощущали себя членами единой семьи. Это сознание сохранялось, несмотря на те или иные ошибки в национальной политике императорского правительства и даже на страшную трагедию, постигшую нашу страну после революции 1917 года. Ярчайшим свидетельством братского единства народов стала защита Отечества во время войны 1941-1945 гг.

В конце XX века многие нации, некогда составлявшие Российскую империю, а затем СССР, избрали путь самостоятельного государственного развития. Но как бы ни развивалась наша жизнь в дальнейшем, мы не должны забывать, что принадлежим к единому цивилизационному пространству, что в нашем прошлом гораздо больше светлого и радостного, чем мрачного и печального, а в будущем мы будем сильны только взаимной поддержкой.

С уважением и пониманием относиться к суверенитету новообразованных государств, мы не оставляем веры и надежды, что в современных условиях возможно найти обновленные пути и формы интеграции, совмещающие требования текущего момента с вековыми традициями. В добрососедских отношениях между Российской Федерацией и Казахстаном мы видим пример правильного развития интеграционных процессов.

Читая журнал «Рандеву», я была рада убедиться в созвучии его стилю и направлению дороги моему сердцу идеям. Высокий уровень содержания и оформления Вашего издания в сочетании с истинной аполитичностью делает его близким людям самых различных взглядов и убеждений, объединяя их в главном - уважении друг к другу, взаимопонимании и сочувствии.

От всей души желаю читателям и сотрудникам журнала «Рандеву» здоровья и процветания.

Глава Императорского Дома Романовых
Е.И.В. Великая княгиня Мария Владимировна